

“三夏”期间,为确保故障农机得到及时维修,鄄城组织了四个“农机医疗”服务队 一个电话,“农机医生”赶到地头

本报鄄城6月7日讯(记者李贺) 眼下正逢“三夏”抢收时节,收割机等农业机械都在麦田里忙碌,无论是农机手还是农民,最担心机械出故障。为确保故障农机得到及时维修,鄄城组织了四个“农机医疗”服务队,农机手只要打一个电话,“农机医生”就会及时赶到田间地头帮忙。

6日上午,鄄城县红船镇农机手钱要鹏驾驶着自己的小麦联合收割机在红船镇孙老家村收割小麦时,发现收割机出现脱粒不净的故障。

钱要鹏凭着自己的经验进行了维修、调整,效果还是不好,“还有许多小麦等着收割,着急呀!”

情急之下,钱要鹏拿出了农机局发给他的农机服务联系卡,拨通了农机局“三夏”服务值班电话。正在凤凰镇花李庄“出诊”的两名农机维修技术人员及时赶到,经过他们的精心诊断和调整,半个小时的功夫,收割机就被修好了,开始了正常的运转作业。钱要鹏望着满脸是汗、满手是油的技术人员连声感谢。

为确保“三夏”农机生产顺利进行,鄄城县农机局想农民之所想,组织农机生产厂家、农机合作社、农机维修点、农机局内部等技术人员组成四个“农机医疗”服务队。一旦农机出现故障,农机手只需要打一个电话,“农机医生”就会来到田间地头,义务维修农机,解决作业中遇到的疑难问题。

截至目前,鄄城县“农机医疗”服务队共“出诊”60余次,维修作业机械110台次,保障了“三夏”生产进度。

菏泽卫生部门送医到田间 各医疗单位下乡支农每年不少于12次

头条链接

本报菏泽6月7日讯(记者李德领) 7日,记者从菏泽市卫生局获悉,各县区医疗卫生单位要在“三夏”期间做好卫生支农工作,并要求每个机构下乡支农巡回医疗每年不少于12次。

每年“三夏”期间,由于农忙,不少群众不方便看病,菏泽市卫生局自2007年起就组织各县区、各医疗卫生单位做好“三夏”卫生下乡支农工作,免费送医、送药、送卫生知识到田间地头,到集市和偏远村庄义诊等活动,方便农忙群众。

此外,各县区卫生局还把各单位的卫生支农工作与年度医院综合目标考核和医院院长考核挂钩,把卫生技术人员支农和执业注册挂钩,使“卫生支农工程”形成经常化、制度化。

各医疗卫生单位对建立帮扶关系的单位要进行考核,下乡支农巡回医疗每年不少于12次,要提前与巡回医疗所在地的有关部门取得联系,确实落实好卫生下乡支农工作。

防“狼烟四起”,麦秸收购点进村

巨野独山镇在村口设立6个麦秸收购点

本报巨野6月7日讯(记者李德领 通讯员赵斌) 在巨野县独山镇姚楼村的麦秸收购点上,老板王宏伟正在忙着给前来卖麦秸的群众过秤。只见场地里的麦秸垛已堆成了小山,而来卖麦秸的车辆更是在磅前排成了长长的队伍。像这样设在村口空地上的麦秸收购点,该镇还有5个。

为省时省力,近几年,不少农民把麦秸扔到田间地头,有的甚至在地里一烧了之。今年“三夏”之前,巨野县独山镇政府和造纸企业结合,组织在村口空地上设立了6个麦秸收购点,面向群众收购麦秸,为全镇上万亩麦秸找到了出路,防止田间地头“狼烟四起”。

在独山镇双庙村马衍立的麦地里,马衍立正在收拾散碎的麦秸,“现在村里贴着标语,路口挂着横幅,都是关于禁烧麦秸的。现在麦秸收购点建在咱村口的空地里,把麦秸清出来,方便种地,又能卖钱,何乐而不为呢?”

相关链接: 被“霾”没的城市 与焚烧秸秆麦茬有关

6日,菏泽整个城市都被薄薄的雾霾笼罩,空气质量与前几日相比明显下降,能见度低于10公里,不少市民反映眼睛、嗓子很不舒服,出行的市民纷纷采取各种防范措施。

据了解,此次雾霾与低气压控制下的潮湿天气有关,同时,农民焚烧麦茬以

及秸秆也是原因之一。专家告诉记者,这样的空气质量会使呼吸道疾病的患者明显增加,建议老人、小孩应减少出门几率,出门最好戴上口罩。如果在家,应关闭门窗,空调可以调为换气,保持空气的湿润度。

(记者 景佳)

菏泽全市小麦收获近三成

本报菏泽6月7日讯(记者李贺) 7日,记者从菏泽市农机局获悉,截至下午3点,全市累计收获小麦面积263.3万亩,玉米播种面积102万亩。全市小麦收获近三成。

7日,菏泽大部分县区小麦机收进入“洪流”,收获小麦面积129.5万亩,其中联合机收面积128万亩。全市累计收获小麦面积263.3万亩,其中联合机收面积260.4万亩。全市上阵玉米播种机16700

台,玉米播种面积102万亩,其中玉米机械播种面积92.8万亩。

据了解,菏泽市农机局积极组织调度还没有返乡的作业机械,立即返回参加菏泽市麦收作业。同时,与外省市派机方密切联系,要求对方按照预先签订的作业协议,派机到菏泽作业。全市共设立57个跨区作业接机服务站,已接收外省市1830台机械参加菏泽麦收作业。

Skyworth 创维
健康美妙生活

买电视敬请关注: 6月9-10日

酷开·云电视

旧家电不论大小 不分品牌 均可折价 400-1000元

均可参与创维以旧换新价



看伦敦奥运会 赏精彩欧洲杯
就选创维全高清大平板

超值特价

只此2天 预购从速! 提前预约!

32寸节能LED
以旧换新后

1599元

42寸液晶电视
以旧换新后

2599元

创维—技术领先型品牌
贺2011年创维电视蝉联销量第一

技术领先品牌 就选创维电视 买50寸以上大板 更要选创维电视

活动地址: 菏泽开发区人民广场(原中银广场) 曹县人民广场 定陶兴华路天联购物广场 鄄城日日顺电器(县供电局对过) 单县人民商场家电 电话:18854035656